

## 省领导来通调研

## 推动外资外贸工作稳中提质

**晚报讯** 6日至7日,副省长方伟来通调研外资外贸等工作,检查安全生产情况。市委书记王晖参加调研。

位于南通综合保税区的南通灿达供应链管理有限公司,是南通跨境电商综合运营头部企业,已成功对接天猫国际、淘宝全球购等200多个电商平台,并投入运营了全省首家跨境电商零售进口退货中心仓。方伟走进企业仓库,详细了解企业经营模式、进出口等情况,希望企业充分利用综保区政策优势,进一步拓展全球优质商品购销渠道,共同推动跨境电商为外贸增长贡献更大力量。

德国默克集团是全球领先的科技公司,在中国已有89年发展历史,其在南通投资建设的南通基地是默克集团全球第二大制药生产基地。方伟走进企业实验室,仔细询问产品研发、产品应用、市场规模等情况,鼓励企业持续深耕江苏,加大研发投入,增强自主创新能力,不断提升产品市场占有率和国际竞争力。

位于南通开发区的中天科技集团,是国家级重点高新技术企业,先后在印度、巴西等国家设立海外工厂,产品出口140多个国家和地区。方伟走进企业展厅,认真听取技术创新、产品

出口、境外投资、节能减碳等情况。他说,绿色低碳是企业高质量发展的鲜明底色,要强化前瞻布局,加快绿色低碳转型,不断巩固行业领先地位。在中天储能公司,方伟深入车间检查指导企业安全生产工作,强调开发园区要抓好安全生产各项工作,企业要严格落实主体责任,坚决守住安全底线。

中天绿色精品钢项目以“大型化、高效化、集约化、绿色化、智能化”设计理念为指导,高点定位、高水平规划、高标准建设千亿级高端绿色临港钢铁产业园,目前一期一步两条产线已投产。方伟实地了解项目规划、核心产品、工艺特色等情况,鼓励企业对标世界一流,加快科技和产业创新步伐,为江苏建设具有国际竞争力的先进制造业基地作出更大贡献。

在通州湾长江集装箱运输新出海口规划展示馆,方伟认真听取港区总体规划、产业布局、集疏运体系建设等情况,希望南通抢抓长三角一体化发展等重大战略机遇,以国际一流标准建设新出海口,更好服务国内国际双循环。同时,要坚定不移推进高水平对外开放,打造一流营商环境,推动外资外贸工作稳中有进、提质增效。

市领导陆卫东、王洪涛、潘建华参加调研。  
记者朱文君

陕西省副省长钟洪江一行来通考察  
深入落实苏陕协作要求  
全力开创通汉合作新局面

**晚报讯** 昨天下午,江苏省副省长、南通市委书记王晖会见来通考察的陕西省副省长钟洪江一行。双方表示,将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、国务院和苏陕两省部署要求,推动通汉两地政府签订的“战略合作框架协议”落实落地,发挥各自优势,携手共谋发展,全力开创通汉合作新局面,努力打造苏陕协作新样板。

王晖对钟洪江一行来通考察表示欢迎。2016年,根据苏陕协作工作的统一安排,南通与汉中结对,两地大力实施“产业协作与提升、人才交流与培训、劳务协作与就业、助医助学与社会帮扶”四大工程,高质量开展对口协作,各项工作取得阶段性成果。今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,南通正聚焦“一枢纽五城市”主攻方向,在现代化建设新征程上“扛起新使命、谱写新篇章”,奋力打造全省高质量发展重要增长极。汉是南通人缘相亲的“好兄弟”、使命相连的“好战友”、经济相融的“好伙伴”,王晖希望通汉两地进一步夯实协作任务、支持产业发展、拓宽合作领域、完善工作机制,积极打造东西部协作的新样板,共同谱写通汉版“山海情”的现代

化篇章。  
钟洪江对南通干部群众长期以来在苏陕协作中提供的无私援助和鼎力支持表示由衷感谢。他说,汉中与南通“结亲”以来,两市协作并进、成效显著,有力促进了两地经济社会高质量发展。此次来通考察是“亲上加亲”,希望以通汉合作为桥梁,推动苏陕两省持续走亲走亲,进一步推进互学互鉴,着力实现更高层次、更大范围、更宽领域、更多形式的合作发展,携手开创对口协作工作新局面。

自1996年中央确定江苏省对口帮扶陕西省以来,苏陕协作已走过27年历程。南通与汉中结对6年多来,8个县(市、区)与汉中市10个县结对,实现了东西部协作全覆盖,累计选派936人次开展智力协作,引导110余家南通企业落户汉中,实施协作项目533个,提供5.5万多个就业岗位,组织来东部就业人数达1.1万人次,通汉对口支援成为苏陕协作的“优等生”。

在通期间,钟洪江还前往海门区常乐镇实地考察了颐生村“乐番天”种植项目和官河村农耕文化。

江苏省农业农村厅副厅长、乡村振兴局局长朱国兵,市领导陆卫东参加会见。  
记者李彤



田间直播

昨天,海安市雅周镇杭窑村海润家庭农场的大葱地里,来自雅周镇和市互联网协会的新时代文明实践志愿者忙着直播销售大葱。日前,海润家庭农场大葱丰收,却陷入滞销困境,志愿者们来到田间,与村民一起采收、搬运大葱,帮助村民走出困境。  
翟慧勇

我市不断完善境外经贸服务网络  
计划设立“走出去”境外工作站

**晚报讯** 构建完善南通“走出去”综合服务体系,有利于全市对外投资和经济合作工作更好地开展。记者昨天从市外经协会获悉,协会为进一步发挥桥梁纽带作用,计划在重点国别(地区)设立南通“走出去”境外工作站,帮助更多企业高质量走出去,逐步形成南通境外经贸服务网络,促进南通国际经济合作事业发展。

据了解,南通“走出去”境外工作站主要负责引导我市企业了解所在国家(地区)投资环境、政策法规等,关注项目合作、市场动态等方面信息,帮助企业加快走出去;建立与当地政

府、使(领)馆、商会和企业的良好关系,邀请当地政府官员、重点客商参加我市重大经贸活动,促进外商赴通投资,深化南通与当地国家的经贸合作和文化交流;为我市政府、企业团组赴当地调研考察、对接洽谈等服务,协助政府部门做好境外突发事件的协调处置工作等。

市外经协会相关负责人介绍,申请承担境外工作站任务的主体企业,需要满足一定条件,比如开展对外投资合作业务经过商务部门备案,在外经营时间超过三年,拥有固定的经营场所,有一定的业务规模和影响,海外经营状况良好。  
记者刘璐

我市平安医院建设成效显著  
市卫健委喜获国家级表彰

**晚报讯** 近日,国家卫生健康委、中央政法委、最高人民法院、最高人民检察院等11个部门联合通报表彰2020—2021年度全国平安医院建设突出地区、集体和个人,南通市卫健委获评2020—2021年度全国平安医院建设表现突出集体,这也是全省卫生健康行政部门唯一获奖单位。

近年来,南通市卫健委认真贯彻落实省平安医院建设相关会议文件精神,结合我市实际,在加强平安医院创建方面积极探索,与司法、公安、保监等多部门密切协作,通过工作理念与调解方式的不断创新,各项工作更趋规范化、制度化与高效化,全市多年来未发生恶性伤医案件。此前,我市还曾获评2018—2019年度全国平安医院建设先进地区,市区医调新模式获得省市卫健委的点赞学习。  
记者冯启榕

首届“江苏省乡村振兴青年先锋”揭晓  
我市9名青年获评

**晚报讯** 记者昨天从团市委获悉,团省委、省农业农村厅、省乡村振兴局联合开展的首届“江苏省乡村振兴青年先锋”寻访活动,经候选人申报、资格审查、专家评审等环节,产生了100名首届“江苏省乡村振兴青年先锋”,其中,首届“江苏省乡村振兴青年先锋”标兵10名。我市共有9人获评“江苏省乡村振兴青年先锋”。

他们分别是:通州区兴仁镇人民政府文化站站长叶香,朱锦荣家庭农

场负责人朱泉宇,如皋团市委副书记、如皋市江安镇鄂埭村党总支书记、村委会主任陈明锦,南通市通州区高德农产品专业合作社理事长李维杰,启东市星生代家庭农场农场主吴昊,海门区悦来镇廷奎村党总支书记、村委会主任吴胜桦,启东市嘉禾力农业发展有限公司总经理茅赛赛,氨酯汀兰(南通)农业科技有限公司总经理周天宇,启东市农业农村局农艺师彭鹏。  
见习记者陆薇